

〈疫情下的英雄〉

6A 潘楚雯

新冠肺炎肆虐全球，每日新聞報導裏的確診和死亡數字都令我們人心惶惶。幾個月的疫情，說長不長，說短不短。這場史無前例的戰疫打得十分艱難，但在這個難關重重的時刻，卻出現了他們——醫護人員。



這場疫情，記得最開始不僅物價上漲，所有資源更是短缺，而死亡案例卻不停新增。人們每天出門都小心翼翼，提前準備好防護用具，生怕患病無法照顧家庭，使得人們每天都擔驚受怕的。

病毒無情，所幸人間有愛。值得讓人們尊敬，以及愛戴的一羣「白衣天使」出現了。他們每天超負荷工作，為了節省緊缺的防護服。他們寧願整天即使口渴，也不喝一口水，只為了避免上廁所，導致資源更加短缺。醫護人員雖然不是我們的父母，但卻讓我們感受到父母一樣的溫暖。

在這個危險的時候。醫護人員們毫不猶豫，整裝待發地前往疫區，甚至不分國籍，不惜迢迢千里遠赴他鄉戰場。醫護人員啊！你們這種偉大無私的精神，真的很值得人們學習啊！醫護人員，你們這無私奉獻的精神，更是讓我們牢牢永記心中，深受感動！

可是誰一開始就是白衣天使？誰一開始就是英雄？誰說白衣天使就不怕辛苦不怕累？他們都是一個個帶有生命的普通人啊！可是他們不僅沒有喊過一聲辛苦，還在這場沒有硝煙的戰場上擔當先鋒，勇往向前。鍾南山院士曾說過：「我的動力來自疾病對人的生命威脅。連耄耋老人都衝在最前線，那我們必須要努力奮鬥，為國家出一分力！加油！期待英雄們早日回歸！家庭團圓！這讓我們拿甚麼去埋頭抱怨地說呆在家裏無聊呢？」

6A 潘楚雯同學榮獲本校 2019-2020 年度小六級班際寫作比賽冠軍。